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Quels sont les deux
personnages L

re"i*

Comment s’appelle le

Pourquoi le pere-Noél
décide-t-il de passer,
par les portes '7

Car les toits sont devgnus
>‘trop dangereux.

il

Qu’y a-t-il sur les toits
qui empéche le Pére
Noél de passer 7 N

Des antennes sur Ies i
—>  toits .
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Pourquoi le Pére-
Noél sent-il le vueux
chou-fleur ? 9%

Il est passé par le V|de—
ordures. 5 9

renne du Pere Noél 7

Qui a-t-il rencontré
dans la baignoire_?

\
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Pourquoi la souris était-
elle épuisée ? :

(»))

Elle n’arrivait pas a rémonter
les parois de la baiga®ire . ,)

Pourquoi le Pere-Noél
est-il énervé a la sortl

des trous du Iag/abe (o

Il est trempé et il es,t;,w

~ enrhumé.
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Que propose la
souris au Pere
Noeéel ?

De passer par les :
__~, galeries des souris. { i

il
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Pourquoi est ce !
dangereux pour le Pére
Noél d’utiliser les - 4
galeries des souris 7

Le chat les guette et m E
—>|es manger . i
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Que propose la fourmi
au Pere Noél ?

La fourmi propose que
— |e Pére Noél utilise Ieur,s
galeries .
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Que propose le roi
des souris au Pere
“Noél ? o OO
Une sujette pourra‘i‘:c/t’ig{:e‘ﬁé

traineau du Pére-Nodt 4 la
— place de Scrogneugnéu}‘
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Que demande la

reine des fourmis en-
échange du droit d&/’ 7
passage dans leur§ |

Deux tonnes de miel et 800
pots de confiture <=2 /J
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Comment les enfants
retrouvent leurs jouets
devenus si petits 2. ..

Ils reprennent leur té ?e
—= normale dés le depart du
Pere-Noél. J /

Pourquoi on ne voit
plus le pere Noel 7 x

- Ilemprunte les galerles ‘des
fourmls = J
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